

中共天津市西青区委宣传部

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵报即将迎来创刊三十周年华诞，天津市西青区委宣传部谨向贵报社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载风雨兼程，三十载春华秋实。贵报以笔墨为剑、以责任为盾，守护亿万百姓“舌尖上的安全”，书写了一部与时代同行、与民生共进的辉煌篇章。

三十载耕耘，你们是科学真理的“传播者”。从田间地头到百姓餐桌，从实验室数据到政策法规解读，贵报始终以科学为准绳，以事实为基石，让食品安全知识飞入寻常百姓家。一篇篇调查报道，揭露行业乱象，捍卫公众知情权；一则则科普文章，传递健康理念，播撒理性之光。字字千钧，篇篇赤诚，以专业之笔破除谣言迷雾，以科学之光点亮健康明灯。

三十载坚守，你们是民生福祉的“守护者”。你们追问真相、追踪溯源、助力农产品品牌不断崛起。字里行间，流淌着对苍生冷暖的关切；版面方寸，镌刻着对家国责任的担当。你们将“民以食为天”的古老训诫，化为“食以安为先”

的现代实践；让“柴米油盐”的寻常话题，成为“国泰民安”的时代答卷。

三十载创新，你们是行业进步的“先行者”。从铅字印刷到全媒体矩阵，从单一纸媒到立体传播，贵报始终与时代同频共振，以变革之姿回应时代之问。以技术赋能新闻，用镜头记录真相；以数据驱动深度，用交互贴近民心。食品安全追溯系统的建言、冷链标准的呼吁、预制菜规范的探讨……每一次发声都彰显前瞻视野，每一份策划都凝聚行业智慧。在信息爆炸的时代，以权威、专业、深度，成为公众心中的“定盘星”。

愿贵报以三十周年为序，再启华章！为健康中国战略书写更璀璨的传媒答卷！

中共天津市西青区委宣传部

2025年4月30日